



Департамент інфраструктури міста
Сумська міська рада

НАКАЗ

від «15» березня 2018 № 34-В
м. Суми

**Про списання багатоквартирного
будинку, що знаходиться за адресою:
м. Суми, вул. Харківська, 9**

На підставі звернення голови правління ОСББ «Харківський-9» Коваль М. С. від 12.02.2018 р. № 475/05.01.01-06 щодо зняття з балансового обліку департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради житлового будинку № 9 по вулиці Харківській, з метою забезпечення та реалізації прав співвласників житлових будинків на самостійне управління, на виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 20.04.2016 № 301 «Про затвердження Порядку списання з балансу багатоквартирних будинків», відповідно до статті 382 Цивільного кодексу України, законів України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку» та «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку», пункту 33 розділу «Вибуття основних засобів» наказу Міністерства фінансів України від 27.04.2000 №92 «Про затвердження Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 7 «Основні засоби», рішення Сумської міської від 28.09.2017 № 2616-МР «Про здійснення заходів зі списання з балансу департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради багатоквартирних будинків»,

НАКАЗУЮ:

1. Списати з балансу департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради багатоквартирний будинок, що знаходиться за адресою: м. Суми, вул. Харківська, буд.9, у якому розташовані приміщення приватної та інших форм власності, у тому числі будівлі та споруди, які призначені для задоволення потреб усіх співвласників будинків та розташовані на прибудинковій території.
2. Утворити комісію зі списання з балансу департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради багатоквартирного будинку, що знаходиться за адресою: м. Суми, вул. Харківська, буд. 9, та затвердити її персональний склад згідно з додатком 1 до наказу.
3. Начальнику управління координації та комунікацій департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради Павленку В. І. забезпечити доведення інформації про прийняття наказу до відома співвласників

багатоквартирного будинку шляхом розміщення на офіційному веб-сайті департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради.

4. Комунальному підприємству «Сумитеплоенергоцентр» Сумської міської ради забезпечити доведення інформації про прийняття наказу до відома співвласників багатоквартирного будинку шляхом розміщення на прибудинковій території, зокрема на інформаційних стендах у під'їздах будинків та біля них, відповідного оголошення.

5. Комісії, визначеній у пункті 2 наказу, приступити до роботи з 19.03.2018.

6. Провести процедуру списання багатоквартирного будинку, що знаходиться за адресою: м. Суми, вул. Харківська, буд. 9, у термін до 14.05.2018 з підписанням та затвердженням акта про списання багатоквартирного будинку з балансу згідно з формою, встановленою додатком до Порядку списання з балансу багатоквартирних будинків, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 20.04.2016 № 301.

7. Право затвердження акта про списання багатоквартирного будинку з балансу залишаю за собою.

Директор департаменту

Г. І. Яременко

Чемодуров Ігор
Юрійович

Коваль Микола
Семенович

Савін Микола
Миколайович

Директор департаменту

Г. І. Яременко

Склад комісії
зі списання з балансу департаменту інфраструктури міста
Сумської міської ради багатоквартирного будинку, що
знаходиться за адресою: м. Суми, вул. Харківська, буд. 9

Голова комісії:

Власенко Тетяна - начальник відділу надання житлово-комунальних послуг управління експлуатації та благоустрою департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради
Василівна

Члени комісії:

Денисова Анна - головний спеціаліст відділу надання житлово-комунальних послуг управління експлуатації та благоустрою департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради
Миколаївна

Мартиненко Марина - головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку та звітності департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради
Сергіївна

Чемодуров Ігор - начальник виробничо-технічного відділу КП «Сумитеплоенергоцентраль» СМР (за згодою)
Юрійович

Коваль Микола - голова правління ОСББ «Харківський-9» (за згодою)
Семенович

Савін Микола - члена правління ОСББ «Харківський-9» (за згодою)
Іванович

Директор департаменту



Г. І. Яременко